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CONSIGIO REGIONALE DELLE MARCHE — Seoura e | 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ........ 91... 19.12.2007 

ATTI CONSILIARI VIII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 19 DICEMBRE 2007, N. 91 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott.ssa Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Alle ore 10,20, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letti i processi 

verbali delle sedute nn. 89 e 90 rispettivamente del 17 e 18 dicembre 2007, i quali si 

intendono approvati ai sensi dell'art. 29 del Regolamento interno, quindi, dopo aver dato 

lettura delle comunicazioni, passa all’esame e alla votazione degli articoli e degli 

emendamenti della PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 200, ad iniziativa della 

Giunta regionale, concernente: “Disposizioni per la formazione del bilancio annuale e 

pluriennale della Regione (legge finanziaria 2008)”. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 

Esame degli emendamenti all’art. 2 

Discussione: Brandoni, Castelli.     
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Il Presidente sospende la seduta alle ore 10,25 per dar modo agli uffici di inserire i sub- 

emendamenti. 

La seduta riprende alle ore 11.30. 

Prosecuzione discussione: Pistarelli (chiede la votazione per appello nominale anche a 

nome dei consiglieri D’ Anna e Romagnoli dell’emendamento n. 31), Massi, Presidente 

della Giunta Spacca, Assessore Agostini, Capponi (chiede la votazione per appello 

nominale anche a nome dei consiglieri Bugaro e Lippi dell’emendamento n. 35), Ciriaci, 

Giannotti, Assessore Marcolini. 

Dichiarazione di voto: Pistarelli (sull’emendamento n. 33). 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 2 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 3 

Esame degli emendamenti all’art. 3 

Discussione: D’ Anna. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’art. 3 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 4 

Esame degli emendamenti alPart. 4 

Discussione: Capponi, Assessore Marcolini, Castelli, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA) 

Solazzi, Ciriaci, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI)        
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Binci, Mammoli, Assessore Amagliani, Silvetti (chiede la votazione per appello nominale 

anche a nome dei consiglieri Pistarelli e Capponi dell’emendamento n. 62), Favia, Massi, 

Ricci, Comi, Ortenzi, Giannini, D’Anna (chiede la votazione per appello nominale anche a 

nome dei consiglieri Pistarelli e Silvetti dell'emendamento n. 81) e Ciriaci (chiede la 

votazione per appello nominale anche a nome dei consiglieri Santori e Tiberi 

dell’emendamento n. 82). 

Il Presidente sospende la seduta alle ore 14,15 (accoglie in parte la proposta del 

consigliere Pistarelli e comunica la ripresa dei lavori alle ore 14,45). 

IL PRESIDENTE MEL CONSIGLIO 

Riafflarle Bueciareli 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michek Altomeni 

Guido Castelli 
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